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Problema 1

1. Supondremos que P2 < C1 (si no la decisión es trivial), con lo que solo analizamos el caso X < D. Si
la demanda t es menor a la cantidad ordenada X, las utilidades toman la siguiente forma:

Utilidad = t · P1 − X · C1 + (X − t) · P2

2. Si la demanda t es mayor a la cantidad ordenada X, las utilidades toman la siguiente forma:

Ganancia = X · P1 − (t − X) · C2 − X · C1

3. Para obtener la ganancia diaria esperada simplemente integramos la función de utilidad condicionada
sobre todo el dominio de función la demanda ponderando por la densidad de probabilidad. Esto es:
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4. Derivamos e igualamos a 0.

X

D
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X

D
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D
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D
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D
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Entonces, despejando:

X = D · (1 +
−C1 + P2

P1 − P2 + C2
)



Problema 2



Problema 3

Etapas: cada una de las semanas del horizonte de evaluación, t = 1, .., T



Función de Beneficio:

En primer lugar, definimos la siguiente notación:
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